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Ajuntament de Buger

Tlles Balears





ACTA DE LA REUNIO  URGENT DE LA MESA DE CONTRACTACIÓ PER ADJUCACIO DE L’OBRA DE MILLORA DEL POLIESPORTIU MUNICIPAL AMB AMPLIACIO I SUBSTITUCIÓ DE LA GESPA  DEL CAMP DE FUTBOL SET I SKATE PARK , EXP 1/2017
A Búger, el dia  23 de març de 2017

Procediment: OBERT I TRAMITATCIÓ URGENT

A les 12´00hores es constitueix a l’ajuntament,  la Mesa de Contractació 

De conformitat amb les atribucions que li confereix l’acord del ple de data 26 de gener de 2017 presideix la mesa la Batlessa Catalina Siquier Capó i la formen la Secretària de l’ajuntament Dª Aina Mª Ferriol Jaume, el regidor D. Rafel Capó Cerdà , absent, la funcionaria de l’ajuntament Dª Carmen Cruz Sánchez i Mª Pilar Miró Pons com a personal laboral de l’Ajuntament. Actua como Secretaria Dª Carmen Cruz Sánchez.
No hi ha  assistents representants dels licitadors.
Obert l’acte per la Sra. Presidenta ,  es procedeix a la lectura de l’informe de l’arquitecte tècnic D. Joan Palou Cantallops respecte a la justificació de l’oferta presentada per la empresa INTTERSA, PROYECTOS Y EJECUCIONES SL , amb CIF B-91909887, ha remes a l’ajuntament .

S’acorda requerir a l’empresa per que remeti en el plaç de 48 hores des de la notificació via email, del present requeriment , per que aporti: 

a)
.- fitxa tècnica amb els seus ensais corresponents (Norma EN 15330-1, Ensayo FIFA 1) i certificat (ESTO i FIFA) en el cas del camp de futbol 7 i certificat ITF (federació internacional de tenis) i ensais  IBV (laboratori homologat segons normativa Federació Espanyola de Padel )
b) 

.- certificat i fitxa tècnica dels materials a utilitzar

Que la mesa acorda que un cop transcorregut el plaç condedit a l’empresa INTTERSA, PROYECTOS Y EJECUCIONES SL , es doni trasllat de nou al tècnic D. Joan Palou Cantallops , per que valori la documentació que  aporti la referida empresa i després es tornarà convocar  la Mesa de Contractació.

I no havent mes assumptes a tractar, s’aixeca la reunió de la que s’exten la present acta, que com a Secretari don fe.

